
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ
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Київ № 

Про відмову у включенні до 
Реєстру суб’єктів надання послуг 
із психологічної допомоги для 
ветеранів і членів їх сімей

Фізична особа – підприємець ЧИКУРОВ Дмитро Олександрович звернувся із 
заявою про включення до Реєстру суб’єктів надання послуг із психологічної допомоги 
для ветеранів і членів їх сімей (далі – Реєстр) ДЕРЕВ’ЯНКО Людмили Михайлівни як 
фахівця з надання послуг.

Разом з тим фізична особа – підприємець ЧИКУРОВ Дмитро Олександрович не 
надав інформацію та копії документів про післядипломну освіту, атестацію, 
формальне та/або неформальне професійне навчання стосовно фахівця з надання 
послуг ДЕРЕВ’ЯНКО Людмили Михайлівни. 

Відповідно до підпункту 4 пункту 29 Порядку та умов надання психологічної 
допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб згідно 
Постанови Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 року № 1338 (в редакції 
Постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2023 року № 1270) 
(далі – Порядок та умови) передбачено зокрема, що для включення до Реєстру 
фізична особа – підприємець (далі – заявник) подає Міністерству у справах ветеранів 
України інформацію та копії документів, що підтверджують відповідність 
кваліфікації фахівця заявника вимогам, визначеним пунктом 22 Порядку та умов, а 
саме інформацію про післядипломну освіту, атестацію, формальне та/або 
неформальне професійне навчання.

Крім того в дипломі про повну вищу освіту ДЕРЕВ’ЯНКО Людмили Михайлівни 
зазначено, що вона отримала спеціальність “Педагогіка і методика середньої освіти. 
Біологія. Психологія”.

Згідно з абзацом другим пункту 22 Порядку та умов визначено, що фахівці, які 
надають психологічну допомогу другого рівня повинні мати вищу освіту за 
спеціальністю “Психологія”, “Медична психологія” або “Медицина” (спеціалізація за 
фахом “Медична психологія”, “Психотерапія”, “Психіатрія”, “Психофізіологія”). На 
період воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення чи 
скасування фахівці, які надають психологічну допомогу другого і третього рівня, 
можуть також мати вищу освіту за спеціальністю “Психологія” (спеціалізація за 
фахом “Клінічний психолог”).

На підставі викладеного, керуючись підпунктом 1 пункту 16 Порядку 
формування, ведення та доступу до Реєстру суб’єктів надання послуг із психологічної 
допомоги для ветеранів і членів їх сімей, затвердженого наказом Міністерства у 
справах ветеранів України від 14 грудня 2023 року № 330, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 12 січня 2024 року за № 67/41412, та ураховуючи 
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протокол засідання Комісії з відбору суб’єктів надання послуг з психологічної 
реабілітації від 20 травня 2025 року № 9,

НАКАЗУЮ:

1. Відмовити фізичній особі – підприємцю ЧИКУРОВУ Дмитру Олександровичу 
(РНОКПП 2757103274) у включенні до Реєстру фахівця з надання послуг 
ДЕРЕВ’ЯНКО Людмили Михайлівни у зв’язку із невідповідністю зазначеної у заяві 
інформації вимогам Порядку та умов.

2. Управлінню фізичного та ментального здоров’я протягом трьох робочих днів 
після прийняття цього наказу поінформувати заявника про відмову у включенні до 
Реєстру шляхом надсилання повідомлення на зазначену в заяві адресу електронної 
пошти або його поштову адресу.

3. Цей наказ набирає чинності з моменту його прийняття та може бути 
оскаржений до адміністративного суду у порядку і в строки, визначені Кодексом 
адміністративного судочинства України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
ПРИХОДЬКА Руслана.

Міністр  Наталія КАЛМИКОВА

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1338-2022-%D0%BF#n17



